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    A Koldus király...

Gondolkozni kezdtem és az jutott fejembe, hogy meg kellene keresnem azt a több millió elnyomott, szegény éhez?
libsit, akik belerokkantak az Orbán-rezsim sanyargatásába.

Alapvet?en keresem az elnyomás jeleit, de nem találom, és mert nem találom, próbálom kihámozni a libsik
hisztéria rohamaiból.

Itt van mindjárt az els?: a Népszabadság megszüntetése, ami bizonyos körökben kiverte a biztosítékot és ebb?l lett
a Sargentini-jelentés gerince.

Holott ez egy gazdasági döntés volt: a tulajdonosi kör nem finanszírozta tovább ezt a szar felületet és az ehhez
köthet? kommunista emlékeket. Ki a fenét érdekel tovább egy olyan újság, amit a kutya nem olvas és valójában az
ott dolgozók többsége valamiféle menedéknek használta, miközben hazugságokat és senkit nem érdekl? híreket
jelentetett meg? Némely blog bejegyzéseinek a Blogstar-on többszörös az olvasottsága, mint a Népszabadság
egészének annak haldoklása idejében.

Ekkor még lehetett rinyálni a libsi oldalon a sajtószabadság szentségér?l és sérthetetlenségér?l, de most, hogy
Simicska eladta az összes médiumát, olyan csönd van, hogy még Brüsszelben is összezavarodott néhány hülye
feje.

Persze az is jelzés érték?, hogy némelyik libsi, aki a HÍR TV-ben szerepelt és pénzért gyalázta az Orbán kormányt,
most, hogy onnan nem érkezik több támogatás a facén koldul, mert a becsületes libsi sivalkodó nem adja fel.

Szóval keresem az elnyomott libsiket abban a szabad gazdasági környezetben, amit úgy nevezünk, hogy
piacgazdaság és bárki a szerepl?je lehet, még akkor is, ha éppen nem a jobboldali kormányra szavazott.

És úgy általában véve is az elnyomás és a gazdasági összeomlás jele lehet talán az is, hogy uszkve három-
négyszázezer ember nem dolgozik még, szemben a Gyurcsány-Bajnai ámokfutás hárommillió munkanélküliével és
a többszázezres hajléktalanjával megspékelve.

Ja, és arról persze már nem is beszélve, hogy a sok gyalázkodó libsi mind kap fizetést valamilyen munkáért, ha
másért nem, akkor azért, hogy minél több hazugságot terjeszthessen és hazaárulást követhessen el.

Úgyhogy elnyomott libsik jelentkezzetek!

Már ha van ilyen egyáltalán…

https://kisember.blogstar.hu/ 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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